



FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO

COMUNICADO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - PÓS-RECURSO

(RELAÇÃO DE CANDIDATOS EFETIVAMENTE INSCRITOS)

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2022

O Presidente da FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público o Comunicado de Homologação das Inscrições – Pós-Recurso, referente ao Concurso Público – Edital nº 01/2022.

Informa que **não houve recurso** interposto contra a Homologação das Inscrições, permanecendo a listagem assinada em **18 de abril de 2022** e divulgada nos sites do **INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br)** e da **FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO (www.prosangue.sp.gov.br)**, em 20 de abril de 2022.

O Edital de Convocação para a realização das Provas Objetivas, onde constará a relação dos candidatos, com a confirmação da data, horário e local da referida prova, será divulgado no endereço eletrônico do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br) e da FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE HEMOCENTRO DE SÃO PAULO (www.prosangue.sp.gov.br), bem como no Diário Oficial do Estado Eletrônico, na data provável de 06 de maio de 2022.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente **Comunicado de Homologação das Inscrições Pós – Recurso.**

São Paulo/SP, 06 de maio de 2022.

PROF. DR. VANDERSON GERALDO ROCHA
Presidente da FUNDAÇÃO PRÓ-SANGUE
HEMOCENTRO DE SÃO PAULO

REALIZAÇÃO:

